

给女儿绣了《清明上河图》

6年前,云南临沧市,兰五惠的女儿感叹《清明上河图》真好看。妈妈会十字绣,要是她能绣一幅就好了。

随口说一声而已,谁知道妈妈想也没想,就答应了。



兰五惠在刺绣

然后就是花了6年的时间,妈妈有空就绣,一针一针地绣。今年初,22米长的十字绣《清明上河图》终于完成了。

谁可以让你任性地去提要求?很无赖的那种;谁又能无条件地去帮你完成?

答案,是妈妈。

她往草丛一看,立功了

5岁的娃除了懂调皮,还懂啥?懂的应该不少哦,比如懂得看花。

这个浙江嘉兴小朋友,刚好5岁,叫赵煜晨。有一天,正在家门口玩呢。旁边是草丛,里面有花。小姑娘喜欢花,就往草丛里看了一下,这一看,她的心就突突地跳起来。这花,怎么那么像幼儿园里科普的有毒花?

赶紧把爸爸找来,说了她的发现。大人一看,还真的哦,像——罂粟花!手机一拍一查,和罂粟花的图片一样!

报警!公安局民警很快赶来,确认就是罂粟花。

赵煜晨立功啦!民警来到幼儿园,给她颁发了“禁毒小卫士”荣誉证书。

暴雨中走来“纸箱哥”

前几天,深圳暴雨下得好大啊,街道上雨水哗哗地流,排水口张开口,一口一口把积水吞掉。

可是雨水也带来了许多落叶,某条路的排水口很快就被堵住了大半。怎么办?排水不畅,道路积水增加。



“纸箱哥”冒雨清理排水口

一个全网都在找的身影出现了——他头顶纸箱,蹲在路边,伸手把下水道口的落叶,一把一把地掏出来,清理干净,然后才小跑离开。

这一幕真让人心暖。大家纷纷在网上发起寻人贴——还真找到了,他是附近一个小区的物业工作人员,姓曾。

怒赞我国两条“飞鱼”

“新飞鱼”破了纪录 “老飞鱼”破了梦想



潘展乐在200米自由泳夺冠后庆祝

新飞鱼潘展乐

他好像是来接班孙杨的

5月1日,全国游泳冠军赛首个决赛日,巨大惊喜啊——18岁的浙江小伙潘展乐不仅100米自由泳夺冠,还打破了全国纪录,亚洲纪录顺便也破了。

破亚洲纪录很牛吗?当然牛。这个成绩放到去年游泳世锦赛上,就是冠军。

他停不下来,继续“兴风作浪”。

5月4日,他又夺得男子200米自由泳金牌。

破纪录没有?没有,遗憾了。差0秒26就平了亚洲纪录,那可是孙杨保持的纪录!这个成绩,今天放在世界上,就是第一。

他还不停歇——又过了两天,潘展乐“抢”到400米自由泳冠军。

太让人震惊了!

现场解说员声音都变了。也难怪,那么年轻,说冒出来就冒出来了。

但小潘可不是突然冒出来的。

2014年,10岁的他就在浙江省

中国游泳在世界上是不是厉害角色?

挺厉害的,谁也不敢轻视。

总是一不小心,又有“超级飞鱼”横空出世。

前不久的全国游泳冠军赛,就游出了两条“飞鱼”。

一条,是18岁的潘展乐;另一条,是36岁的吴鹏。

运会上,一人捞走7块金牌!

你看,人家有天赋啊。再经过刻苦训练,不出成绩才让人吃惊呢!

宁泽涛、孙杨留下的空缺,就看潘展乐啦。

有没有和我一样的感觉,这家伙好像就是来接班孙杨的。

老飞鱼吴鹏 他想参加亚运会

今年的亚运会在杭州举行,吴鹏好想在家门口表现表现。

没有多想,他决定复出!

2022年国庆节后,恢复训练。



吴鹏退役10年后复出

这个36岁的胖子,比退役的时候整整胖了20公斤,哪游得动?减肥!吴鹏说到做到,不过好难哦。3月份在青岛参加比赛,已经减掉了10多公斤,可还是比别的选手胖了一圈。

这次冠军赛,50米自由泳预赛,吴鹏让观众目瞪口呆,他居然用蝶泳来比赛。但即使这样还拿了小组第2名,那么多年轻人的自由泳居然赶不上他。

不过很遗憾,第40名的总成绩,让吴鹏进不了下一轮。

5月5日,最有希望的50米蝶泳决赛,吴鹏也只拿了第五名。

呜呜,亚运梦,破了。

他笑笑:“有遗憾,也没有遗憾。”

退役10年后复出,吴鹏对游泳绝对是真爱。

这一刻,他的确有遗憾。但是对他的运动生涯来说,高光过,哪里有什么遗憾?

你说,能战胜美国菲尔普斯的人只有5个,吴鹏是唯一的中国人。

菲尔普斯可是泳池巨无霸,2011年,24岁的吴鹏战胜他之前,人家可保持着200连胜的恐怖战绩。

来看看吴鹏的战绩:14岁,全运会200米蝶泳金牌;15岁,亚运会3枚金牌;17岁开始,出战奥运会、世锦赛,拿了4枚世锦赛奖牌。

可惜奥运会没拿到奖牌,这才真的遗憾。

曾经辉煌过,如今为了梦想努力过,这样的勇士,必须怒赞。

赞叹

两条“飞鱼”,一条出道就疯狂,一条36岁依然疯狂。为梦想疯狂的人,都值得所有人献上掌声。

中国高铁“驾校”真厉害,还有“留学生”呢

开高铁的司机,是不是也要像开汽车那样,先去学个驾照,获得驾驶证才可以上路?

答案当然是肯定的。高铁开得快,更需要安全做保障。

中国唯一的“高铁驾校”,它就是武汉高速铁路职业技能训练段。据说到目前,已经培训了19万人次的高铁司机。

是不是给你一节驾驶舱,开着

它来回在铁路上撒野,反正跑熟了就行?

开玩笑呢!

这里的设备可齐全了,有桌面仿真实训系统、桌面式驾驶仿真系统……

高铁模拟驾驶实训舱,都是仿真实训的,在线运行的动车组,全都有,不管是复兴号还是和谐号。

不仅如此,舱内的所有布局和

设备,全部和真实列车一样。

前视景、侧窗视景,都能让你有开在路上的真实感。

甚至,驾驶的时候还能有真实的临场感。

设备还很多,功能非常强大的。

而且啊,这“驾校”除了培训我国学员外,老挝、泰国等国的司机也来这里培训。嗯,这驾校真牛,还有留学生。